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FT KIT 03

ATTENZIONE - WARNING - ATTENTION - AANDACHT - AUFMERKSAMKEIT - ATENGAO - ATENCION

DOCUMENTAZIONE ALLEGATA AL MANUALE MT KIT 04
PER L'INSTALLAZIONE DELLA PULSANTIERA VANDALCOM

DOCUMENTATION ENCLOSED WITH MT KIT 04 INSTRUCTION MANUAL
FOR INSTALLING THE VANDALCOM ENTRANCE PANEL

DOCUMENTATION ANNEXEE AU MANUEL MT KIT 04
POUR L’INSTALLATION DE LA PLAQUE DE RUE VANDALCOM

DOCUMENTATIE BEHORENDE BIJ MT KIT 04 INSTALLATIE HANDLEIDING
VOOR HET INSTALLEREN VAN HET VANDALCOM ENTREEPANEEL

DOKUMENTATION IN DER ANLAGE DES TECHNISCHEN BUCHES MT KIT 04
FUR DIE ANLAGE DER VANDALCOM TASTERPLATTE

DUCUJVIENTA(}T\O INCLUIDA NO MANUAL MT KIT 04,
PARA A INSTALCAO DA UNIDADE EXTERNA COM A BOTONEIRA VANDALCOM

DOCUMENTACI(]N'INCLUIDA EN EL MANUAL MT KIT 04
PARA LA INSTALACION DE LA PLACA DE CALLE VANDALCOM

Postazione esterna pulsantiera VANDALCOM Art. 4877/BK
External unit: VANDALCOM entrance panel Art. 4877/BK
Poste extérieur: plaque de rue VANDALCOM Art. 4877/BK

VANDALCOM Art. 4877/BK extern entreepaneel
Aussenstation: VANDALCOM Tasterplatte Art. 4877/BK
Unidade externa: botoneira VANDALCOM Art. 4877/BK

Puesto externo: placa de calle VANDALCOM Art. 4877/BK
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(D CARATTERISTICHE TECNICHE

Connessione al monitor con 2 fili per audio, video, apri porta e
chiamata + 2 fili per alimentazione da 1205/B.

Telecamera orientabile ad alta sensibilita con sensore CCD 1/3".
llluminazione allinfrarosso (6 LED).

Regolazione volume microfono e altoparlante.

Pulsante di chiamata in acciaio inox, telaio in alluminio pressofuso.
Dimensione scatola da incasso: 130x130x58 mm.

Dimensione posto esterno: 143x143x18 mm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Connection to the monitor with 2 wires for audio, video, door
opening and call + 2 wires for power supply from 1205/B.

High sensitivity adjustable TV camera with 1/3” CCD sensor.
Infrared lighting (6 LEDs).

Microphone and loudspeaker volume adjustment.

Stainless steel call pushbutton, die-cast aluminium frame.
Dimensions of flush-mounted box: 130x130x58 mm.

Dimensions of external unit: 143x143x18 mm.

(F) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

Connexion au moniteur au moyen de 2 fils pour audio, vidéo, ouvre-
porte et appel + 2 fils pour alimentation de 1205/B.

Caméra orientable a haute sensibilité avec capteur CCD 1/3".
Eclairage a l'infrarouge (6 leds).

Réglage du volume du micro et du haut-parleur.

Bouton d’appel en acier inox, cadre en aluminium moulé sous
pression.

Dimensions du boitier d’encastrement: 130x130x58 mm.
Dimension de la plague de rue: 143x143x18 mm.

) TECHNISCHE GEGEVENS:

Aansluitingen naar de monitor met 2 aders voor audio, video,
deuropening en oproep + 2 aders voor de voeding van Art. 1205/B.
Instelbare “high sensitivity” camera met 1/3"CCD sensor.

Infrarood verlichting (6 LED’s).

Instelmogelijkheid van het volume van zowel de microfoon als de
luidspreker.

Roestvrij stalen module, gegoten aluminium frame.

Afmetingen inbouwdoos: 130x130x58 mm.

Afmetingen entreepaneel: 143x143x18 mm.

(o) TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:

Anschluss an den Monitor mit 2 Dréhten fiir Audio, Video,
Turéffnertaste und Rufton + 2 Dréhte zur Versorgung von 1205/B.
Ausrichtbare hoch empfindliche Kamera mit Sensor CCD 1/3".
Infrarot-Beleuchtung (6 LED).

Einstellung der Lautstérke von Mikrophon und Lautsprecher.
Edelstahlsruftaste, Grundrahmen aus Aluminiumdruckguss.
Abmessungen des UP-Geh&uses: 130x130x58 mm.
Abmessungen der AuBenstation: 143x143x18 mm.

(® CARACTERISTICAS TECNICAS:

Ligagéo ao monitor com 2 fios para dudio, video, trinco de porta e
chamada + 2 fios para alimentacéo de 1205/B.

Camara orientavel de alta sensibilidade com sensor CCD 1/3".
lluminag&o com infravermelho (6 LEDS).

Regulacéo do volume do microfone e altifalante.

Botdo em ago inoxidével , aro da botoneira em aluminio préfundido.
Dimenso da caixa de embutir: 130x130x58 mm.

Dimensbes posto externo: 143x143x18 mm.

. FTkmos 2
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() CARACTERISTICAS TECNICAS:

Conexién al monitor con 2 cables para audio, video, abre-puerta y
llamada + 2 cables para alimentacion de 1205/B.

Telecamara orientable de alta sensibilidad con sensor CCD 1/3".
lluminacién por infrarrojo (6 LED).

Regulacion del volumen del micréfono y del altavoz.

Pulsador de llamada en acero inoxidable, marco en fundicidn a
presion de aluminio.

Dimension caja empotrable: 130x130x58 mm.

Dimension unidad externa: 143x143x18 mm.

160 - 165 cm
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Per maggiori informazioni sulle distanze vedi pagina 11 e 13 di MT KIT 04.
For further information about distances refer to pages 33 and 35 of MT KIT 04.
Pour plus de détails sur les distances faire référence au pages 55 et 57 du MT KIT 04.
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